

Летние

гастроли

Еще в начале мая на улицах Липецка появились красочные щиты и большие фотографии, рассказывающие о Волгоградском ТЮЗе. А 13 мая театр показал на сцене Липецкого драматического театра свои первые спектакли — инсценировку сказки П. Ершова «Конек-Горбунок» и посвященную XVII съезду ВЛКСМ постановку о наших молодых современниках «Парадный вход».

Обширна и разнообразна гастрольная афиша ТЮЗа. В Липецк и города Липецкой области театр привез спектакли минувшего сезона и постановки прошлых лет, получившие признание у волгоградских зрителей. Среди них романтическая драма-легенда «Тристан и Изольда», музыкальная комедия «Дважды Вова», спектакль по сказке Андерсена «Снежная королева», семейная драма «Антонина», постановка «Будьте готовы, ваше высочество!». Кроме спектаклей артисты, режиссеры ТЮЗа проведут немало зрительских конференций, творческих встреч со школьниками, студентами, молодыми рабочими Липецкого металлургического комбината.

(Наш внешт. корр.).

15 МАЯ 1974